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Шановні колеги!
Запрошуємо Вас взяти участь у ХІV Науково-практичній конференції «Функці-

ональна діагностика серцево-судинних хвороб», яка відбудеться в конференц-залі 
Інституту серця МОЗ України 12-13 березня 2026 року. Ця конференція тради-
ційно є найважливішою подією для лікарів різних спеціальностей, які цікавлять-
ся і займаються діагностикою захворювань серця та судин. Основна мета фо-
руму – розглянути сучасні можливості застосування методів функціональної 
діагностики при серцево-судинних хворобах, зокрема, ішемічній хворобі серця, 
артеріальній гіпертензії, серцевій недостатності, порушеннях серцевого ритму, 
тромбозах і тромбоемболіях. 

До очної участі в конференції запрошуємо лікарів з функціональної діагнос-
тики, кардіологів, терапевтів, співробітників науково-дослідних інститутів, а 
також кафедр медичних університетів та факультетів післядипломної освіти, 
на яких здійснюється безперервний професійний розвиток лікарів з функціональ-
ної діагностики і кардіології. Конференція буде проходити у змішаному форматі, 
учасники отримають сертифікати БПР. 

З повагою,
Генеральний директор ДНП «Інститут серця МОЗ України»,
член-кореспондент НАМН України, професор Борис Тодуров
Завідувач кафедри функціональної діагностики НУОЗ України  

       імені П.Л. Шупика, професор Олег Жарінов                  

Організаційний комітет
Голова організаційного комітету:
Б.М. Тодуров – член-кореспондент НАМН України, професор,  
генеральний директор ДНП «Інститут серця МОЗ України»,  
завідувач кафедри кардіохірургії, рентгенендоваскулярних  
та екстракорпоральних технологій НУОЗ України імені П.Л. Шупика 
Члени оргкомітету:
О.Й. Жарінов (науковий модератор), О.А. Єпанчінцева, В.О. Куць, Н.Д. Орищин, 
М.С. Сороківський, Я.В. Скибчик, Л.О. Ткаченко, В.Й. Целуйко  

Щоб отримати доступ для участі в конференції, до 09 березня 2026 року 
потрібно заповнити форму для попередньої реєстрації учасників за 
посиланням: 

https://forms.gle/cZQx8prVojQTqBA79

З 10 березня вільний доступ для участі в конференції буде оприлюднено на 
сайті Інституту серця МОЗ України www.heart.kyiv.ua



12 березня 2026 року
09.50-10.00   Вступне слово
Б.М. Тодуров (Інститут серця МОЗ України, Київ)
10.00-10.30   Лекція 
Новітні можливості кардіохірургії
Б.М. Тодуров (Інститут серця МОЗ України, Київ)
10.30-12.00   Наукове засідання  
«Візуалізаційні критерії серцевої недостатності і ведення хворих»
Клапанні вади серця та серцева недостатність: що говорять сучасні настанови?
Н.Д. Орищин (ЛНМУ імені Данила Галицького, Львів)
Ехокардіографічні критерії серцевої недостатності зі збереженою фракцією 
викиду: вчасна діагностика — запорука покращення прогнозу
Є.В. Новіков (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Mirum Clinic, Київ)
Роль кардіо-МРТ у протоколі кваліфікації пацієнтів на трансплантацію серця
О.Г. Ушакова (Інститут серця МОЗ України, Київ)
12.00-13.00   Доповіді «State-of-art»
Гіпертрофічна кардіоміопатія і серцева недостатність 
В.Й. Целуйко (Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, 
Харків)
Підозра на ІХС і діагностована раніше ІХС: маршрути обстеження та ведення 
пацієнтів 
О.Й. Жарінов, О.А. Єпанчінцева (НУОЗ України імені П.Л. Шупика,  
Інститут серця МОЗ України, Київ)
13.00-13.30   Перерва  
Виставка медичного обладнання і технологій фармакотерапії
13.30-15.00   Наукове засідання  
«Стратифікація ризику та профілактика тромбозів і тромбоемболій»
Посттромбоемболічна легенева гіпертензія: на що слід звернути увагу?
Л.О. Ткаченко (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, 
Київ)
Субклінічні тахіаритмії: технології діагностики та особливості ведення хворих 
Я.В. Скибчик (Інститут серця МОЗ України, НУОЗ України імені П.Л. Шупика, 
Київ)
Безсимптомна фібриляція передсердь: пріоритети дообстеження та лікування
О.Й. Жарінов (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, 
Київ) 
15.00-15.30   Практичний семінар
Підводні камені в ехокардіографічній оцінці мітральної регургітації
Д. Аль Каддах (Mirum Clinic, Київ)



15.30-16.30   Практичний семінар  
«Моніторинг ЕКГ в пацієнтів з імплантованими пристроями. Нові 
діагностичні можливості» 
В.О. Куць (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)
Н.С. Євтушенко («Добре серце», Київ)

13 березня 2026 року
10.00-11.00   Наукове засідання  
«Безпечність та ефективність антиаритмічної фармакотерапії: 
електрокардіографічні індикатори» 
Синдром слабкості синусового вузла і тахіаритмії: варіанти перебігу  
та особливості ведення хворих
М.С. Сороківський (ЛНМУ імені Данила Галицького, Львів)
Нові дані щодо застосування антиаритмічних препаратів класу ІС:  
від «таблетки в кишені» до «ETERNITY»
Н.М. Сидорова (Українська військово-медична академія, Київ)
11.00-11.30   Доповідь «State-of-art»
Критерії ризику тромбоемболічних ускладнень у пацієнтів з фібриляцією 
передсердь і помірним ризиком за шкалою CHA2DS2-VA
О.Й. Жарінов (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, 
Київ)
11.30-13.00   Практичний семінар  
«Нові можливості діагностики орфанних хвороб серця»
Методи ядерної медицини в неінвазивній діагностиці патології міокарда
І.В. Новерко (Інститут серця МОЗ України, Київ)
Орфанні захворювання в практиці кардіолога: коли варто подумати про 
хворобу Фабрі?
Л.О. Ткаченко (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, 
Київ)
Аритмогенна кардіоміопатія правого шлуночка: варіабельність фенотипів та 
діагностичні пастки
А.В. Акер (ЛНМУ імені Данила Галицького, Львів)
13.00   Підсумки конференції

14.00-17.00   Інтерактивний майстер-клас  
«Електрокардіографічна діагностика аритмій серця. Клінічні рішення» 
(за окремою програмою)

Інформаційні партнери
«Український журнал серця»

www.nuozu.edu.ua    www.fd.org.ua    www.heart.kyiv.ua    www.cardiacsurgery.com.ua     


